Data de Emissão Atual: Data de validade: Número de Identidade do Certificado:

05 de Outubro de 2023 04 de Outubro de 2026

10548390

Aprovações Originais: ISO 9001 - 22 de Janeiro de 2003

LRQ/

CERTIFICADO DE APROVAÇÃO

Certificamos que o Sistema de Gestão de:

VIP Ind. e Com. de Caixas e Papelão Ondulado Ltda.

Rodovia Miguel Melhado, Campos KM1, Distrito Industrial, Vinhedo, 13280-000, Brasil

foi aprovado pelo LRQA de acordo com a (s) seguinte (s) norma (s):

ISO 9001:2015

Números de Aprovação: ISO 9001 - 00005346

Este certificado é válido somente se associado com o anexo do certificado contendo o mesmo número, no qual estão listados os locais aplicáveis a esta aprovação

O escopo de aprovação é aplicável a:

Produção de Chapas de Papelão Ondulado. Desenvolvimento e Produção de Embalagens em Chapas de Papelão Ondulado.



Regional Director, United Kingdom and Americas (UKAM)

Emitido por: LRQA Limited





Escritório de Vendas

Número de Identidade do Certificado: 10548390

Anexo do Certificado

Localização

Atividades

ISO 9001:2015

Produção de Chapas de Papelão Ondulado.

Vinhedo, 13280-000, Brasil

Produção de Embalagens em Chapas de Papelão Ondulado.

Avenida José Alves de, Oliveira nº710 Galpão A3, Parque Industrial, Jundiaí, 13213-105, Brasil

ISO 9001:2015 Produção de Embalagens em Chapas de Papelão Ondulado.

Rua Joaquim Moreira Dias, nº40 Jardim Avelino, São Paulo, 03226-050, Brasil

ISO 9001:2015 Vendas de embalagens de papelão ondulado

> UKAS MANAGEMENT SYSTEMS

LRQA Group Limited, its affiliates and subsidiaries and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'LRQA'. LRQA assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant LRQA entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract.

Issued by: LRQA Limited, 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham B37 7ES, United Kingdom

Page 2 of 2

LRQ/

LRQA

LPO

LDOA

LRQ/

LRQA

LRQ

LRQ/

LRQ/

LRQ/

LRQ/

LPOA

LDOA

I DO/

I DOV

I DO

LBO/

LIKC

LRQ

LRQ/

LRQA